Zpráva o činnosti sboru za rok 2004.

     Vážené hasičky, vážení hasiči, vážení hosté !

     Je tomu 20 dní, kdy na sklonku loňského roku postihlo jihovýchodní Asii silné zemětřesení a následné vlny tsunami. Při této katastrofě bylo zničeno obrovské území a zahynulo nebo je ještě pohřešováno obrovské množství lidí z celého světa. Toto postihlo i občany naší republiky. Žádám vás aby jste ještě jednou povstali a tím uctili památku obětí. 

Výbor SDH navrhuje poslat na humanitární pomoc 1000,- Kč. 

Pokladník zašle tuto částku na některé z kont k tomuto účelu zřízených.

     Vážené hasičky, vážení hasiči,

     Uplynul rok od minulé valné hromady a nastal čas hodnocení. Co se hasičiny týče, obec nepostihla žádná mimořádná událost.

      Naše základní organizace má k dnešnímu dni 86 členů. Bylo svoláno 12 výborových schůzí. Výbor se scházel pravidelně první čtvrtek v měsíci a projednával tyto hlavní body : 

                                Výběr členských příspěvků

                                Školení zásahové jednotky
                                Okrskovou soutěž

                                Pohárové soutěže

                                Noční soutěž o pohár obce Tučapy

                                Zakončení soutěžní sezóny (dostřikná)

                                Taneční zábavy

                                Ples s tombolou

                                Příprava výroční valné hromady

                                Brigády  -    na údržbu techniky

         -    na údržbu budovy hasičárny

         -    na výrobu palivového dřeva do tomboly


Účast na schůzích 19 - ti členného výboru vyjádřená v procentech byla taková, že 100% měl pouze velitel Jiří Škarda, 90% Marek Kuttelwascher a Jiří Kubeš, 83% Josef Valena, 75% Vlastimil Růžička a Petra Koubů, 66% Stanislav Staněk, 58% Lenka Poslušná, 41% Miloš Dvořák. Ostatní měli účast tak malou, že ji ani neuvádím. Začátkem roku změnil zaměstnání a za prací se odstěhoval starosta sboru Jan Čížek ml.


Pro příští volební období je navržen výbor 9-ti členný.


Soutěžní družstva se zúčastnila okrskové soutěže v požárním sportu a pohárových soutěží. Bližší informace o výsledcích podá ve své zprávě sportovní referent. Na sportovní mašině jsme ze svých prostředků nechali upravit čerpadlo.


V sobotu 17. července jsme pořádali na hřišti TJ SK Tučapy první ročník noční soutěže o pohár obce Tučapy. Toto klání proběhlo za veliké účasti diváků a slušné účasti soutěžních družstev. Diváckou přitažlivost celé akce podpořilo pěkné počasí a hlavně vhodně vybraný termín o tučapské pouti. Celou soutěž doprovázel hudbou, slovem a videoprojekcí DJ Walmark. Diskotéka pokračovala až do ranních hodin. Všechna soutěžící družstva byla odměněna. Získala hodnotné ceny, které věnovali sponzoři, kterým ještě jednou moc děkujeme. Celá akce byla hodnocena velice kladně jak od soutěžících, tak od diváků, vedení obce a sportovců, kteří zajišťovali občerstvení. Jediná kaňka byl neúspěch našich družstev a diskvalifikace A týmu mužů za nesportovní chování. Vše vyplynulo z velkého přetížení některých členů, kteří celou soutěž připravovali a poté neunesli nezdar při samotném požárním útoku. I přesto je potřeba poděkovat Markovi Kuttelwascherovi a Jiřímu Kubešovi, kteří odvedli největší díl práce při organizaci celé soutěže. 

     Zásahovou činnost zhodnotí ve své zprávě velitel. Zásahová jednotka na pravidelných školeních získává odborné znalosti aby byla schopna zasáhnout i  nejsložitějších podmínkách. Její členové chodí na pravidelné lékařské prohlídky. V loňském roce byly zakoupeny tři dýchací přístroje Saturn S-7, nové masky, ochranné kabáty, přilby, reflexní vesty,  které zvyšují bezpečnost zasahujících hasičů. Veškerou činnost zásahové jednotky a nákup ochranných prostředků financuje obec což je částečně kryto účelovou dotací od státu.


I v příštím období je potřeba vybavovat zásahovou jednotku prostředky a modernější technikou aby se její zásahy rozšířily a zkvalitnily. Důkazem, že se s naší JPO III počítá v integrovaném záchranném systému je účast na námětovém cvičení na dětský domov v Radeníně.


Finanční prostředky na činnost jsme získali :

- od obecního úřadu formou příspěvku na činnost

- od sponzorů     

- výtěžkem ze společenských akcí

Podrobnosti bude obsahovat zpráva pokladníka.


Pořádali jsme 4 společenské akce. Tradiční hasičský bál s tombolou který má v Tučapech  velikou prestiž. Výtěžek z plesu byl jako každý rok finančním základem pro celoroční práci, proto jsme jeho přípravě věnovali mnoho úsilí. Poté jsme pořádali již zmíněnou noční soutěž s diskotékou. V prosinci v předvečer Mikuláše projelo celou vesnicí peklo s čerty, anděli a Mikulášem. O vánocích pak Štěpánskou zábavu, na kterou kapela Badys beat přitáhla dostatek hostů.


V rámci brigád jsme odpracovali celkem 890 brigádnických hodin. 


Z toho na údržbě techniky, výstroje a výzbroje 145 hodin, na zvelebení budovy hasičské zbrojnice 332 hodin a na výrobě palivového dřeva do tomboly a otop 413 hodin. Brigádnicky byly zhotoveny nové vrata do malé garáže, provedena svislá izolace garážové zdi a úprava terénu za garážemi. Byl zateplen celý strop nad společenskými prostorami hasičské zbrojnice. Podle vedených záznamů se brigád zúčastňovalo pouze 20 členů. Dva členi odpracovali více jak 100 hodin, pět více jak 40 hodin a šest více jak 10 hodin. Všem, kteří se brigád zúčastnili, za odvedenou práci děkujeme.


K propagaci naší organizace využíváme vývěsní skříňku na návsi (která je několikrát do roka obměňována k různým tématům) a internetové stránky obce, za které bych chtěl poděkovat Petru Pexovi. Do klubovny byl zakoupen starší počítač. 


Vážení přátelé, slyšeli jste zprávu o dění v našem sboru za uplynulé období. Naplánované úkoly se podařily splnit kromě práce s mládeží. Ani v loňském roce se v našich řadách nenašel obětavý člověk, který by se mládeži věnoval.


Závěrem mi dovolte abych ještě jednou poděkoval všem za vykonanou práci a do nového roku přeji mnoho úspěchů v hasičině, ale hlavně ve Vašem osobním životě.

Děkuji za pozornost.

Josef Valena

