VVH SDH Tučapy

Zpráva sportovního referenta za rok 2008

Loni jsme Vás informovali, že jsme prodali naší soutěžní mašinu PS 18. Letos na jaře jsme si nechali postavit novou PS s obsahem 2005. Bohužel, ale termín  dodání do konce března nebyl splněn, a tak jsme letošní první výstřik provedli až 8. května. Do letošní sezóny jsme vstoupili jsme vstoupili 10.5. v Obratani, kde se v poskládané sestavě nepovedlo útok dokončit. O týden později ve Žďáře se terče rozsvítili, ale čas kvůli nenasazené proudnici za to nestál. Zde se nám také porouchala mašina  - praskla hlava, a to nás stálo tři týdny tréninku. 7.6. jsme zaznamenali první letošní úspěch, když jsme na pohárové soutěži v Chlumu u Třeboně obsadili třetí místo. 21.6. se v Chrboníně představili hned tři naše družstva, bohužel tým B ani dorost nedokončili. Áčko s časem 20,57 bralo třetí místo. 28.6. v Košicích áčko s časem 20,1s páté a hned za ním béčko 20,16s. Dorost s časem 23,49s bral 13. místo. První víkend v červenci jsme ve Dvorcích s časem 18,91s brali páté místo. Béčko 21,46s a 12. místo a o tři pole za ním dorost s časem 24,66s. 12.7. ve Stohlasné Lhotě opět, již třetí páté místo za sebou za čas 20,79 a trať hodně do kopce. Na naší soutěži jsme dosáhli asi největšího úspěchu, když jsme v konkurenci 48 týmů mužů obsadili s časem 18,54 druhé místo. Ani béčko a dorost si neudělali ostudu, béčko 20,23 a sedmé místo a dorost 23,39 a 17. místo. O týden později si áčko v Pojbukách vylepšilo svůj týden starý rekord a s časem 18,36 skončilo druhé a finále vyhrálo. Dorostenci bohužel za nenasazený koš dostali déčko, ale o týden později v Řepči si chuť spravili a přivezli pohár za druhé místo za čas 23,37.   9.8. na výročí v Klánovicích jsme se neumístnili, ale za to byla super voda a proudaři se pěkně zkropili. Další soutěž na náměstí v Soběslavi jsme absolutně nezvládli (jako každý rok :-( )a dorost i áčko s časy přes 50 vteřin na nástřikové terče skončili na chvostu výsledkové listiny. V ten samý den se konala ještě noční soutěž v Krátošicích a ani zde jsme výrazně nebodovali, áčko šesté s časem 21,97 a dorost devátý s časem 22,94.    23. srpna v Nedvědicích áčko páté a čas 19,21 a dorost déčko. Na této soutěži po poprvé vyběhlo naše nové družstvo žen. A nenechalo se zahanbit s časem 22,24 a v konkurenci 10 týmů holky skončily třetí. Na další noční soutěž jsme vyrazili předposlední srpnový den do Žirovnice. Áčko s časem 19,81 sedmé a dorost déčko. O týden později na noční soutěži v Jakubově u Moravských Budějovic jsme také ostudu neudělali  a s časem 18,94 skončili sedmí. Na pravém proudu bylo sestříknuto dokonce v čase 17,36.  20.9. v Chotěmicích áčko 21,02 a čtvrté místo, dorost 25,90 dvanácté místo a holky po problémech na koši čas 37,6. Na poslední soutěži THL jsme mohli ještě zabrat a polepšit si z pátého místa, to se bohužel nepovedlo a čas 23,48 body nepřinesl. Béčko 22 rovných a dorostenci nedokončený pokus. Na Chronickém dostřiku jsme v poslepované sestavě s časem 17,73 na dvě B obsadili 4. místo. Zatím poslední soutěží, která byla také nejdál byla soutěž v Širokém Dole u Poličky, kde jsme v konkurenci 120 týmů obsadili s časem 16,32 58, místo. Mikulášská soutěž v Českém Rudolci 6.12. také nedopadla nejlépe, ale nebýt toho pádu levého proudaře kdoví (ještě, že se Paťákovi nic nestalo). Dorostenci po problémech na levém proud s nasazením proudnice skončili s časem 33,52 s posledním dokončeným časem. Nyní je mašina na posezónním servisu a snížení hlavy.

Celkem jsme letos objeli 20 soutěží což je o 5 méně než loni. Na těchto soutěžích se oběhalo 37 útoků v základních kolech a zaplatilo se necelých osm tisíc startovné.


Celkově jsem se sezónou spokojen akorát A tým mohl být v THL lepší než pátý, ale bez tréninku to jen tak nepůjde. Toto bude i cílem do sezóny 2009. 

Ještě musím moc poděkovat za přípravu naší noční soutěže všem, kteří se na ní podíleli. S účastí  48 družstev mužů a 15 žen byla tato noční soutěž největší široko daleko. Nutno ale podotknou, že bez sponzorů této soutěže by tato akce nebyla.
 
Podrobnější informace jsou na internetových stránkách obce Tučapy (www.tucapy.cz) v sekci SDH Tučapy, na kterých naleznete pravidelně aktualizované informace o dění nejen v našem sboru. Za přípravu a správu těchto stránek musím moc poděkovat Petrovi Pexů.
    
Závěrem bych Vám chtěl jménem svým i jménem všech cvičících členů SDH Tučapy popřát krásné vánoce a v roce 2009 hodně štěstí a zdraví. Dále soutěžním týmům hodně dobrých časů a míst v popředí startovního pole. 


    Děkuji za pozornost.

    Jiří Kubeš

