Zpráva pro budoucí pokolení ze dne 1.5.2010

Původní kaplička Sv. Panny Marie kulturní památka obce, byla v září roku 2009 zcela zničena po automobilové havárii. Tato kaplička původně od roku 1884 stála jihozápadně od stanoviště této repliky a to 0,5 m od krajnice frekventované silnice ve směru na Tábor.

 Z důvodu na současně platné zákonné předpisy silničních pravidel, vlastnických vztahů k pozemkům a nového ÚPO, nebylo již tedy možné uvažovat o výstavbě nové kapličky na původním místě.  

Obecní zastupitelstvo v čele se starostou obce panem Jaromírem Kuttelwascherem rozhodlo, že by bylo správné tuto kapličku vystavět nově, jako repliku a to v nejbližší možné vzdálenosti od té původní a umístněním jen na pozemku obce, jako památku pro příští generace. 

Ke dni 1.5.2010 na pozemku obce Tučapy č. 966 těsně u pozemku soukromého vlastníka pana Havla, který s tímto umístněním souhlasil, ve vzdálenosti 3m severozápadně od silnice je vystavěna replika kapličky Sv. Panny Marie. Na důkaz této události je ve výklenku pod obrazem umístněna tabulka obce Tučapy. 

Za velkého přičinění starosty obce pana Jaromíra Kuttelwaschera, který dohledal a následně nechal do výklenku umístnit původní obraz Sv.Panny Marie. S velkým úsilím vyřešil potřebné legislativní záležitosti k této nové stavbě a dále za pracovního úsilí místních občanů pana Matejčíka Antonína pana Škardy Jiřího a pana Havla Martina, byla na tomto současném místě vystavěna nová kaplička, jako replika té původní. V době havárie pan starosta provedl rychlý zákres zbořené kapličky a podle tohoto zákresu byla provedena výstavba této nové.
V kapličce je také umístněna tajná schránka s památným písemným odkazem včetně ostatních památných předmětů. 

Replika je vybudována pomocí již novodobých stavebních metod a tak se bude možné v budoucnu porovnat, jak se stavělo dávno před námi a jak se staví dnes.
Ať tato stavba motivuje výstavbu v obci, neboť v této lokalitě je ÚPO plánována zástavba rodinných domů. 

Ať je motivací pro rodičovskou lásku a nové rodící se občany obce, podle vzoru obrazu Sv. Panny Marie 

Ať je symbolikou rozkvětu obce Tučapy u Soběslavi

Sláva této památky, ať pokračuje na věky! 
